



25-6715-PCMCampulung Moldovenesc28.02.2025

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc

RAPORT DE ACTIVITATE IANUARIE - DECEMBRIE 2024

Subsemnatul **BERENȚAN CORNELIU PETRU**, viceprimar al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local și a prevederilor art.225, alin.(2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint Raportul de activitate pentru anul 2024.

În urma alegerilor locale din septembrie 2020 am fost ales consilier local din partea Partidului Național Liberal, iar din noiembrie 2020, prin votul Consiliului local am devenit viceprimar al municipiului Câmpulung Moldovenesc. De asemenea, în urma alegerilor locale din iunie 2024 am fost reales în funcția de consilier local din partea Partidului Național Liberal, iar din 31.10.2024, viceprimar pentru mandatul 2024 – 2028.

Prin dispozițiile domnului primar nr.134 și 135/08.04.2024, am fost numit președinte în comisia de evaluare anuală a activității managerului Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc și a managerului Spitalului de Psihiatrie Câmpulung Moldovenesc, iar prin dispoziția nr. 380/01.11.2024 am fost numit coordonatorul comisiei de monitorizare a activității de salubritate în municipiul Câmpulung Moldovenesc. Prin aceste dispoziții am dus la îndeplinire toate atribuțiile de serviciu.

Am susținut toate proiectele de dezvoltare a orașului, atât în calitate de viceprimar cât și din cea de consilier local.

In anul 2024, am coordonat următoarele activități :

- întreținere curățenie, rigole, amplasamente deșeuri, cu personalul repartizat conform Legii 416/2001 privind venitul minim garantat;
- întreținerea și curățenia spațiilor verzi, Cimitirul Eroilor, cu personalul repartizat conform Legii 416/2001 privind venitul minim garantat;
- întreținerea și gestionarea adapostului de câini fără stăpân;
- văruit copacii din parcuri, de pe DN 17 și din apropierea Primăriei cu personalul repartizat conform Legii 416/2001 privind venitul minim garantat;
- decolmatat gaigărele de pe DN17 și pe anumite străzi cu personalul repartizat conform Legii 416/2001 privind venitul minim garantat;
- activități desfășurate în teren în vederea verificării serviciilor prestate de operatori, pe raza UAT Câmpulung Moldovenesc, raportat la angajamentele asumate prin contracte, precum și în conformitate cu legislația în vigoare;
- implicarea și participarea la o gamă largă de activități culturale – sportive;
- toaletizat arbori de pe raza localității;

- am coordonat renovarea clădirii UFET și a Dispensarului medical din strada Căprioarei pentru a putea caza persoanele care locuiau în zona Tomașevschi întrucât am demolat acele blocuri pentru a construi altele noi;
- înlocuit cherestea la podul care face legătura cu Pârâul Morii;
- tăiat răchiți de la Stația cu cogenerare;
- am coordonat acțiunile de voluntariat organizate și desfășurate pentru ecologizarea municipiului;
- suplینirea activității de stare civilă în calitate de ofițer de stare civilă;
- am efectuat controale programate pentru urmărirea abandonului de deșeuri .

Cu sprijinul Consiliului Județean, prin CNIPT Suceava, am participat la Târgul de Turism al României din luna februarie.

Cu acest prilej, am promovat atât unitățile de cazare cât și cele de gastronomie din municipiul Câmpulung Moldovenesc și zonele limitrofe. Cu o participare constantă și prestigioasă, acest eveniment s-a impus drept unul dintre cele mai importante din peisajul turistic al țării, atrăgând atenția nu numai a vizitatorilor români, ci și a celor străini.

Având în vedere diversitatea și bogăția patrimoniului cultural și natural al Județului Suceava, participarea la acest eveniment este o oportunitate de neegalat pentru a promova atracțiile turistice unice și serviciile de calitate pe care zona Bucovinei le oferă.

Prin votul Consiliului local am fost reales membru în Consiliul de administrație din cadrul Colegiului Silvic “ Bucovina “ și al Liceului Tehnologic nr.1 , unde am participat la toate ședințele, am luat contact cu toate problemele cu care sau confruntat liceele respective, prezentând în Consiliul Local toate aceste aspecte.

Am fost secretar în cadrul comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură a Consiliului Local a municipiului până în luna octombrie ,iar după constituirea noului Consiliu local 2024 – 2028, sunt doar membru .

În acest sens, am colaborat foarte bine cu președintele comisiei pentru stabilirea datei ședințelor, asigurarea participării membrilor comisiei, pregătirea materialelor, întocmirea avizelor și a proceselor verbale ale ședinței, am dezbătut și avizat proiectele de hotărâre analizate în cadrul acestei comisii.

De asemenea , am fost membru în cadrul comisiei pentru învățământ , sănătate și familie, munca și protecție socială, activități social-culturale, culte, activități sportive, de agrement și turism.

Împreună cu domnul primar, am făcut echipă foarte bună, axându-ne în principal pe progresul comunității.

Alături de ceilalți funcționari ai Primăriei, m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor municipiului și am îndeplinit atribuțiile domnului primar în perioada în care acesta nu a fost în localitate.

Am acordat audiențe, am participat la întâlniri și ședințe publice.

Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă.

Percepția generală este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice în rezolvarea acestora în limita atribuțiilor ce îi revin, iar rezultatele să fie la înălțimea așteptărilor.

Am acționat și voi acționa mereu în slujba cetățeanului.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare de îndată care au avut loc în cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc luând atitudine de toate problemele comunității. În afară de participarea la aceste ședințe, am menținut legatura permanentă cu locuitorii municipiului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

În toate acțiunile pe care le-am întreprins în dublă calitate, atât de viceprimar cât și de consilier local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interese și avere personală, am acționat pentru respectarea constituției și a legilor țării, dând dovada de cinste și corectitudine.

25.02.2025

Viceprimar,

CORNELIU PETRU BERENȚAN

